

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa pink cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00617

Cena: 4090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet luksuza i užitka kroz našu **metalnu analnu kupu sa pink cirkonom**. Ovaj proizvod nije samo igračka, već pravo umetničko delo dizajnirano da upotpuni vaše najintimnije trenutke. Izrađena od visokokvalitetnog metala, ova kupa donosi osećaj sigurnosti i udobnosti koji je neprocenjiv. Njena težina od 0.35 kg savršeno je izbalansirana, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku bez bilo kakvih briga.

Zašto je naša analna kupa najbolji izbor za vas? Osim što se odlikuje estetskom privlačnošću i očaravajućom srebrnom bojom sa nežnim pink cirkonom, njen dizajn omogućava savršenu kombinaciju udobnosti i užitka. Prečnik od 4 cm i dužina od 10 cm idealni su za sve koji žele da istražuju granice svojih želja. Savršenstvo u svakom detalju rezultira u proizvodu koji ne samo da izgleda dobro, već i pruža vrhunsko iskustvo.

Pored izvanredne funkcionalnosti, naša **metalna analna kupa sa pink cirkonom** dolazi pakovana u prelepu crnu kutiju idealnu za poklon. Elegantna crna somotska torbica dodatno naglašava luksuz, omogućavajući vam da je čuvate diskretno i stilizovano. Ovaj proizvod je savršen poklon za posebnu osobu ili jednostavno kao nagrada za sebe, jer zaslužujete kvalitet u svakom pogledu.

Razumemo koliko je važna privatnost prilikom kupovine intimnih proizvoda, pa se stoga posvećujemo diskretnoj dostavi. Vaša narudžba stiže do vas u potpunoj tajnosti, što vam omogućava da se posvetite istraživanju svojih želja bez ikakvih briga. Kada se odlučite za našu **metalnu analnu kupu sa pink cirkonom**, ne kupujete samo proizvod - investirate u svoje zadovoljstvo i sreću.

Zamislite trenutke u kojima uživate u nezaboravnim iskustvima, gde svaki detalj doprinosi vašem opuštanju i ekstazi. Naš brend Lovetoy je stvorio ovu analnu kupu sa ciljem da vam pruži

mogućnost da istražujete nepoznato i otkrijete nove dimenzije užitka. Budite hrabri i otvorite vrata novim senzacijama koje će vas pretvoriti u istinskog gospodara svojih strasti.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke uz našu **metalnu analnu kupu sa pink cirkonom**. Naručite danas i dozvolite sebi da se prepustite istraživanju svojih granica zadovoljstva. Naša misija je vaša sreća i zadovoljstvo – zato učinite prvi korak ka vrhunskom užitku već sada. Pronađite svoje mesto u svetu luksuza i neodoljivih trenutaka. Osvojite svoje srce i dušu ovim izvanrednim proizvodom koji ćete obožavati. Vaše putovanje ka intimnom zadovoljstvu počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa pink cirkonom LVTOY00617
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Srebrna
Barkod:	6970260904087
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00617-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00617-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR